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Reunião Ordinária — Ata n° 27/2014

Data 2014-10-27

Inicio 14.00 horas

Local Cidade de Tomar, no Salão Nobre do Edifício dos Pacos do Concelho

Termo: 15.20 horas

Presenças:

Presidente Anabela Gaspar de Freitas

Vereadores João Miguel da Silva Miragaia Tenreiro

Pedro Alexandre Ramos Marques

Rui Miguel dos Santos Serrano

António Manuel Baptista Gonçalves Jorge

Bruno Vítor Domingos Graça

Hugo Renato Ferreira Cristóvão

Secretária da reunião — Maria João Brites da Costa Henriques

Da Ordem do Dia que se transcreve constavam os seguintes assuntos:

APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE 13/10/2014.

BALANCETE

PROPOSTAS

PROPOSTA DA SENHORA PRESIDENTE:

N° 01 - VENDA AMBULANTE NA FACHADA NORTE DO CONVENTO DE CRISTO

(32/PPRC/PR/2014)

PROPOSTA DO SENHOR VEREADOR PEDRO MARQUES:

N° 02 - VESTÍGIOS ROMANOS NA ZONA ADJACENTE AO PAVILHÃO MUNICIPAL

(132/AGEN/DAJA/2014 - 19/DIVER/DAAOA/2013)

DEPARTAMENTO DE OBRAS MUNICIPAIS:

N° 03 - EMPREITADA DE ARRANJO URBANÍSTICO DA ENVOLVENTE AO CONVENTO DE

CRISTO E HABITAÇÃO DO GUARDA DA MATA DOS SETE MONTES - Libertação de

cauções (10631/ENTE/DAAOA/2013 - 54/CQNPUB/DOM/2013)

N° 04 — EMPREITADA DE REPARAÇÃO DOS CAMPOS DE TÉNIS EM TOMAR - Libertação

de cauções (4993/ENTE/DAJA/2014 - 63/CONPUB/DOM/2013)

N° 05 — AQUISIÇÃO CONTÍNUA DE SERVIÇOS DE MOTORISTA PARA OS
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TRANSPORTES URBANOS DE TOMAR (2013/2014) — Libertação de caução

(7/JUEL/DOM/2013 - 134/CONPUB/DOM/2013)

N° 06 - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS PARA SEGURANÇA E VIGILÂNCIA DOS PARQUES

DE ESTACIONAMENTO COBERTOS (2013) — Libertação de caução (544/PGEN/DOM/2013

- 132/CONPUB/DOM/2013)

N° 07 - EMPREITADA DE REQUALIFICAÇÃO DO COMPLEXO CULTURAL E MUSEU DA

LEVADA — Revisão de preços provisória (79/EMPR/DOM/2014 - 18/CONPUB/DOM/2013) --

N° 08 - EMPREITADA DE REMODELAÇÃO DE EDIFÍCIO PARA INSTALAÇÃO DO

CENTRO DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DA IBM EM TOMAR - CENIT-IBM TOMAR -

Receção provisória (4356/ENTE/DAJA/2014 - 154/CONPUB/DOM/2013)

N° 09 - EMPREITADA DE CONCEÇÃO/CONSTRUÇÃO DO PAVILHÃO JÁCOME RATTON -

Receção definitiva (i459/ENTE/DAJA/2014 - 123/CONPUB/DOM/2013)

N° 10 - EMPREITADA DE REPARAÇÃO E BENEFICIAÇÃO DO CM 1110, ENTRE O

CEMITÉRIO DA JUNCEIRA E CHÃO DAS MAIAS - Receção definitiva

(81/EMPR/DOM/2014 - 41/CONPUB/DOM/20i3)

N° 11 - CEDÊNCIA DE CAMIÃO À UNIÃO DE FREGUESIAS DE ALÉM DA RIBEIRA E

PEDREIRA (3735/ENTE/DAJA/2014 - 1/VIATEOJDOM/20i3)

DIVISÃO DE GESTÃO DO TERRITÓRIO:

N° 12 - LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES - AMPLIAÇÃO E REMODELAÇÃO DA

ESTALAGEM DA ILHA DO LOMBO — Proc.° 583/1993 (235/PGEN/DGT/2014 -

85/DIVER/DOGT/20i4)

N° 13 — LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES - INFORMAÇÃO PRÉVIA SOBRE A

AMPLIAÇÃO DE EDIFÍCIO PARA INSTALAÇÃO DE PORTO DE RECREIO E INFRA-

ESTRUTURAS ASSOCIADAS AO RECREIO NAÚTICO EM CAVADAS - Proc.° 233/2014

(234/PGEN/DGT/2014 - 233/EDIF/DGT/2014)

N° 14 — LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES — Alteração e remodelação de habitação

- Declaração de Caducidade — Proc.° 14/2011 (227/PGEN/DGT/20i4)

N° 15 — LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES — Alteração de habitação unifamiliar -

Declaração de Caducidade — Proc.° 2259/1986 (243/PGFN/DGT/2014 -

460/EDIF/DGT/20i4)

N° 16 — LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES — Construção de habitação unifamiliar e

anexo - Declaração de Caducidade — Proc.° 42/2010 (226/PGEN/DGT/20i4 -

448/EDIF/DGT/2014)

N° 17 — LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÃO — Construção de habitação e muro —

Declaração de Caducidade em definitivo — Proc.° 552/2008 (224/PGEN/DGT/20i4 -
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64/EDIF/DOGT/2014)

N° 18 — LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÃO — Construção de habitação unifamiliar —

Declaração de Caducidade em definitivo — Proc.° 424/1986 (247/PGEN/DGT/2014 -

689/EDIF/DOGT/2013)

N° 19 — LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÃO — Construção de habitação unifamiliar e

muro de vedação — Declaração de Caducidade em definitivo — Proc.° 352/2001

(246/PGEN/DGT/2014 - 958/EDIF/DOGT/2013)

N° 20 — LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÃO — Alteração e ampliação de habitação

familiar e muro de vedação — Declaração de Caducidade em definitivo — Proc.°

432/2010 (245/PGEN/DGT/2014 - 1246/EDIF/DOGT/2013)

N° 21 — LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÃO — Construção de habitação e destaque de

parcela de terreno — Declaração de Caducidade em definitivo — Proc.° 808/1997

(250/PGEN/DGT/2014 - 1186/EDIF/DOGT/2013)

GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA, À VEREAÇÃO E À PROVEDORIA MUNICIPAL:--

N° 22 — UTILIZAÇÃO DO COMBOIO TURÍSTICO — Instituto Politécnico de Tomar

(63/PGEN/PR/2014 - 23/DIVER/PR/2013)

GABINETE DE COMUNICAÇÃO:

N° 23 — RELATÓRIO DE CUSTOS DE IMPRESSÃO DE APOIOS A ENTIDADES EXTERNAS

— setembro de 2014 (20/PGEN/GC/2014)

DIVISÃO DE TURISMO E CULTURA:

N° 24 - PROPOSTA DE REVISÃO DO PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O

MUNICÍPIO DE TOMAR E A FEDERAÇÃO DO FOLCLORE PORTUGUÊS (54/PGEN/DTC/2014

- 5/ASSCUL/DTC/2014)

DIVISÃO DE PROTEÇÃO CIVIL:

N° 25 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO À ASSOCIAÇÃO CULTURAL DESPORTIVA E

BENEFICÊNCIA DOS BOMBEIROS DE TOMAR (8/PPSR/DPC/2014 - 47/DJVER/DPC/2013) --

N° 26 - ACIDENTES RODOVIÁRIOS OCORRIDOS NO MÊS DE AGOSTO NAS

FREGUESIAS RURAIS DO CONCELHO DE TOMAR (4728/ENTE/DAJA/2014)

UNIDADE DE DESPORTO E JUVENTUDE:

N° 27 — ORÇAMENTO PARTICIPATIVO - Relatório (82/PGEN/UDJJ2OÍ4 -

2/GESTPLA/UDJ/2014)

N° 28 - UTILIZAÇÃO GRATUITA DO PAVILHÃO MUNICIPAL CIDADE DE TOMAR

(4185/ENTE/DAJA/2014 - 1/CEDESP/UDJ/2014)

N° 29 - UTILIZAÇÃO GRATUITA DA SALA DE FORMAÇÃO DO PAVILHÃO MUNICIPAL

CIDADE DE TOMAR (5044/ENTE/DAJA/2014 - 1/CEDESP/UDJ/2014)
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EXPEDIENTE:

N° 30 - PEDIDO DE ISENÇÃO DAS TAXAS DEVIDAS PELA REALIZAÇÃO DO EVENTO

“NEON CITY TRAIL — Associação da Proteção dos animais da Região do Ribatejo -

Tomar (4325/ENTE/DAJA/2014 - 4/APOIOS/UDJ/2014)

N° 31 - PEDIDO DE CEDÊNCIA DO AUTOCARRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOMAR -

Rancho Folclórico “Os Canteiros” da Pedreira” (2489/ENTE/DAAOA/2014 -

15/DIVER/PR/2013)

N° 32 - PEDIDO DE CEDÊNCIA DO AUTOCARRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOMAR -

Casa do Concelho de Tomar (5087/ENTE/DA.IA/2014 - 15/DIVER/PR/2013)

N° 33 — PEDIDO DE UTILIZAÇÃO DO COMBOIO TURÍSTICO — Infantário “A Quinta dos

Encantos” Lda. (5077/ENTE/DAJA/2014 - 23/DIVER/PR/2cJ13)

N° 34 - MAPA DE TURNOS DAS FARMÁCIAS DO CONCELHO DE TOMAR PARA 2015 -

Pedido de parecer (4661/ENTE/DAJA/2014 - 18/DIVER/DAAOA/2013)

N° 35 — VOLUMES FATURADOS À EPAL E Águas do Centro (4858/ENTE/DAJA/2014 -

1/ENTEXT/PR/2013)

Sendo catorze horas, a Senhora a Presidente da Câmara declarou aberta a reunião,

dando inicio ao “Período de Antes da Ordem do Dia”, tendo sido proferidas as

seguintes intervenções:

No uso da palavra, o Sr. Vereador Pedro Marques sugeriu que, se possível, se procedesse

à análise da suspensão parcial do PDM na área do Centro de Dia de Curvaceiras, uma vez que

o Centro não pode proceder à ampliação das instalações para a valência de lar, dadas as

limitações do PDM.

Seguidamente, solicitou que fosse dado conhecimento ao Executivo do andamento e resolução

dos assuntos e questões colocadas no âmbito do atendimento ao público.

Chamou a atenção para a colocação da placa toponímica da Praceta Prof. Fraústo da Silva,

decisão recente do Executivo Camarário, lembrando o compromisso que ficou assumido

relativamente ao Regulamento sobre a atribuição de insígnias e medalhas municipais, que

ficou de ser aprovado em outubro, e que até à data, ainda não foi apresentado.

Referiu que, relativamente aos protocolos celebrados com as juntas de freguesia, apenas foi

efetuada uma transferênda, sendo certo que se aproxima o final do ano.

Quanto à Resitejo, referiu que os documentos entregues, não referem qual o período a que

respeita a dívida, nem qual a dívida que existia no início deste mandato, solicitando

esclarecimentos sobre esse assunto. Referiu ainda que seria importante averiguar quais os

serviços prestados pela Resitejo e os valores recebidos pelos mesmos.

Ata no 27/2014, de 27-10-2014 Aprovada em 21-11-2014 Páginas: 20



4,CIDADE TEFrIPLÁRJA 123

Chamou também a atenção para as diferentes gruas espalhadas pela cidade, nomeadamente

na Rua de Coimbra, Rua Amorim Rosa e Rua de Santa Iria, referindo que seria importante

averiguar da necessidade de as manter, chamando ainda a atenção dos estragos provocados

pelas obras realizadas, no Café Santa Iria.

Solicitou informações relativamente às obras efetuadas junto aos correios.

Informou ainda que, até à data, ainda não tiveram qualquer informação relativamente às obras

levadas a cabo nas calçadas e passeios, conforme tinha sido também assumido.

Seguidamente questionou por que razão as instalações sanitárias situadas no Mercado

Municipal ainda não foram retiradas, uma vez que já não estão ao serviço do município.

Referiu ainda que, na Rua Professor Andrade, existem espaços de estacionamento ocupados

por velocípedes e motociclos, sugerindo que fossem criados espaços próprios para o efeito.----

Lembrou o requerimento feito na Assembleia Municipal, a 19 de setembro, a solicitar a relação

nominal das verbas recebidas pela Presidente da Câmara, por cada vereador, por cada membro

da Assembleia Municipal, por cada membro do Gabinete de Apoio à Presidência e Vereadores,

a partir do início do presente mandato ocorrido em outubro de 2013, mês a mês, no que

respeita a remunerações, ajudas de custo, despesas de representações, senhas de presença,

deslocações em viatura própria e outros. Em seu entender, este pedido não é mais do que dar

conteúdo ao Portal da Transparência. Informou que, há alguns anos atrás, essa informação era

dada mensalmente à Assembleia Municipal.

Entretanto, apresentou o seguinte requerimento:

“Os INDEPENDENTES por TOMAR vêm requerer a seguinte informação:

Relação detalhada das acções de formação executadas a partir do início do presente mandato

ocorrido em Outubro de 2013, a quem se destinaram, quem as frequentou, por quem foram

organizadas e com que custos, bem como as que ainda estão previstas realizar.”

A Sra. Presidente tomou a palavra para informar que, relativamente aos protocolos com as

juntas de freguesias, está programado pagar a segunda tranche no próximo mês de novembro

e apenas se houver condições, será paga, ainda este ano, a terceira tranche.

Quanto às dívidas da Resitejo, informou que as mesmas foram reportadas no Portal da DGAL e

foram entretanto solicitados esclarecimentos à Resitejo.

No que diz respeito aos danos provocados no Café Santa Iria, já foi levantada a Comissão de

vistoria, tendo sido já remetido o processo para notificação da proprietária que, caso não

proceda às obras de consolidação terá que ser o município a substituir-se à mesma.

Quanto aos sanitários situados no Mercado, informou que os mesmos não pertencem ao

município, tendo já sido notificada a empresa a proceder à sua retirada.
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Quanto à sugestão apresentada, relativamente ao estacionamento na Rua Professor Andrade,

informou que é intenção da Câmara proceder à criação destes tipos de lugares em algumas

ruas da cidade.

Quanto às ações de formação, informou que se tem privilegiado as ações de formação a custo

zero e que as mesmas têm sido promovidas essencialmente pela Comunidade Intermunicipal,

pelo INA e ainda pelo CEFA.

O Sr. Vereador Rui Serrano tomou a palavra para informar que, relativamente à situação do

Centro de Dia das Curvaceiras, a equipa do PDM está no terreno a verificar e a avaliar todas as

situações idênticas, no sentido de ser estudada uma solução, no âmbito da revisão do PDM.

Quanto às obras a decorrer frente aos correios, informou que existiam duas hipóteses para a

instalação de um contentor subterrâneo e para um pedido da Junta de Freguesia urbana para a

criação de um local de estacionamento de cargas e descargas que, em tempo, foi retirado do

local, para privilegiar a restauração. Na avaliação, no terreno, concluíram que a melhor opção

seria a de passar um dos lugares de estacionamento existentes a cargas e descargas e colocar

o contentor num dos outros espaços para estacionamento.

Relativamente às diversas gruas existentes na cidade, informou que, relativamente à obra na

Rua Marquês de Pombal, junto ao café Santa Iria, é intenção da Câmara embargar a mesma,

tendo em conta um conjunto de ações, não só em termos técnicos, mas também profissionais

e éticos de responsabilidade de tudo o que corresponde ao que a Câmara, ao longo do tempo,

tem exigido.

Quanto à grua existente na Rua Amorim Rosa, informou que a mesma irá ser retirada em

breve. No que se refere à grua instalada na Rua de Coimbra, informou que terá de ser a

Câmara a avançar coma a remoção da mesma e imputar os custos a um privado, uma vez que

a grua é propriedade de um privado e está no terreno de outro privado.

O Sr. Vereador Pedro Marques alertou para o facto de embargarem a obra, agora que

poderá recomeçar o mau tempo, poder vir a afetar os prédios vizinhos.

O Sr. Vereador João Tenreiro tomou a palavra para solicitar mais esclarecimentos

relativamente à dívida do município à Resitejo.

A Sra. Presidente, no uso da palavra, informou que, o que está em causa, é que com a

entrada em vigor da Lei 73/2013, os municípios tiveram que contabilizar de forma diferente,

aquilo que são as dívidas das associações a que pertencem. A Resitejo é uma dessas

Associações, entre outras. Com a introdução da Lei 73/2013, a Câmara foi obrigada a

incorporar, na prestação de contas do município, as dívidas das associações de que fazem

parte. Ao longo deste último ano, a Resitejo não adequou a informação necessária para que os

municípios pudessem introduzir na sua prestação de contas. Esta dívida que a Resitejo trás e
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aquilo que dizem os estatutos é que os municípios participam consoante o número de

toneladas tratadas para cada um deles. No caso de Tomar é de 18,53 toneladas o que

corresponde aos 2,9 milhões de euros que vão ter que ser incorporados no passivo da Câmara.

O efeito desse valor no passivo de 2014 é o de reduzir a capacidade de endividamento do

município. Outra questão é aquilo que é a conta corrente que o município tem com a Resitejo e

que tem sido pago mensalmente.

O Vereador João Tenreiro, requereu que lhes fosse facultada a conta corrente da Resitejo,

ou seja, os pagamentos que foram feitos por parte do Município à Resitejo.

Seguidamente, lamentou o fado da proposta que apresentaram há alguns meses

relativamente à atribuição de medalha de ouro aos Quinta do BilI não ter sido aprovada, até

porque os considera “embaixadores de Tomar”. Lembrou que a maioria PS/CDU ficou de

apresentai até outubro, um regulamento de atribuição de honras e medalhas, sendo certo

que, até à data, nada foi apresentado.

A Sra. Presidente referiu que efetivamente falharam na apresentação atempada do referido

regulamento no entanto informou que o mesmo está em fase final e será presente brevemente

a reunião.

O Sr. Vereador Bruno Graça tomou a palavra para informar que na próxima reunião

apresentará o relatório e contas da Feira de Santa Iria. Informou que, no entanto, os objetivos

a que se propuseram com a edição deste ano foram atingidos, sendo certo que haverá sempre

alguns ajustamentos a fazer nas próximas edições.

O Sr. Vereador Hugo Cristóvão, no uso da palavra, informou que ele próprio e o Vereador

Rui Serrano assistiram ao concerto dos Quinta do 8111, que foi muito bem conseguido. Informou

ainda que o Regulamento de atribuições de honras e medalhas encontra-se na fase de

conclusão e que, em breve, será apresentado a todos os vereadores.

Informou ainda que a colocação dos professores está praticamente concluída com exceção do

Agrupamento Templário que ainda tem alguns professores por colocar, esperando no entanto

que a situação fique resolvida durante o dia de hoje.

O Sr. Vereador António Jorge tomou a palavra para perguntar até quando é que se prevê

manter o rio com o caudal em baixo, até pelo cheiro nauseabundo que se faz sentir no Centro

Histórico e que, obviamente, os turistas não compreendem e as pessoas não sabem por que

razão existe este mau cheiro.

Relativamente ao lugar de cargas e descargas que está a ser implantado junto aos correios,

alertou para o comprimento do mesmo, até porque entende que o mesmo não é suficiente

para aquilo que se pretende.
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A Sra. Presidente informou que o facto de o rio estar com o caudal em baixo, deve-se às

obras do museu da Levada e prevê que se prolongue por um período de mais quinze dias.

O Sr. Vereador António Jorge alertou ainda para a colocação de herbicida no Centro

Histórico, nomeadamente, no sentido de informar a população de que o mesmo não é tóxico

nem produz qualquer efeito secundário para os animais domésticos.

A Sra. Presidente informou que o herbicida colocado não tem qualquer efeito secundário e

que essa informação já foi colocada no facebook do município, no sentido de informar a

população.

Terminado o Período de “Antes da Ordem do Dia”, a Sra. Presidente apresentou, para

aprovação, a ata da reunião do Executivo Municipal realizada no dia treze (13) de

outubro de dois mil e catorze, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade. Foi

dispensada a leitura da mesma, por ter sido distribuída previamente a todos os

membros da Câmara Municipal.

Seguidamente, a Câmara passou a deliberar de acordo com a Ordem do Dia:

BALANCETE: - Foi presente o balancete (Resumo Diário de Tesouraria) do movimento de

fundos de Tesouraria Municipal, do dia vinte seis de setembro do ano de dois mil e catorze, o

qual acusa os seguintes saldos: dois milhões, duzentos e setenta e três mil e vinte e nove

Euros e cinquenta e oito cêntimos (2.273.029,58€) em Operações Orçamentais e duzentos e

quarenta e quatro mil e cem Euros e vinte e oito cêntimos (244.100,28€) em Operações Não

Orçamentais.

PROPOSTAS:

PROPOSTA DA SENHORA PRESIDENTE:

N° 1 - VENDA AMBULANTE NA FACHADA NORTE DO CONVENTO DE CRISTO

Foi presente uma Proposta da Senhora Presidente do seguinte teor:

“Considerando que após a deliberação de 4 de Agosto de 2014, a qual revogou a anterior

deliberação de câmara de 21 de Fevereiro de 1997 e estendeu o âmbito de aplicação da de 2

de Novembro de 1998, em relação à venda ambulante no Concelho de Tomar, foi colhida

experiência relevante;

Considerando que essa extensão operada pela deliberação de 4 de Agosto, temporalmente

limitada até ao dia 31 de Outubro deste ano, facilitou a fiscalização da atividade de venda

ambulante, quer por parte do Município, quer pelas autoridades policiais;

Considerando que após a deliberação de 4 de Agosto, além de dois vendedores permanentes

se terem instalado na fachada Norte do Convento de Cristo, já outros interessados na venda

de produtos alimentares não processados ou transformados contactaram os serviços

municipais, para o mesmo local, numa demonstração cabal do acerto económico da medida
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provisoriamente tomada. Face ao exposto, proponho que:

1. O âmbito de aplicabilidade da área para o exercício da venda ambulante, determinada pela

deliberação de 2 de Novembro de 1998, seja estendido à fachada Norte do Monumento

Convento de Cristo, num raio de 10 metros, com carater permanente, nas seguintes

condições obrigatórias:

a) Manterem um afastamento mínimo de 2 metros das paredes do Monumento;

b) Usarem exclusivamente bancas e suportes expositivos fornecidos pelo Município;

c) Não usarem quaisquer veículos de suporte, nem ocuparem lugares de estacionamento e

pagando antecipadamente as taxas Municipais determinadas no Regulamento respetivo;

d) Limitarem a sua atividade à venda de produtos alimentares não processados ou

transformados, excluindo-se ainda a venda de quaisquer bebidas.

2. Haja seguimento à DGPC e à PSP para conhecimento, bem como a sua publicitação no site

do Município.”

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou aprovar a

proposta apresentada.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

PROPOSTA DO SENHOR VEREADOR PEDRO MARQUES:

N° 2 - VESTÍGIOS ROMANOS NA ZONA ADJACENTE AO PAVILHÃO MUNICIPAL.

Foi presente uma Proposta do Senhor Vereador Pedro Marques do seguinte teor:

“Na reunião do Executivo Camarário realizada em 28.10.2008 os Vereadores INDEPENDENTES

por TOMAR apresentaram uma prôposta do seguinte teor:

“Durante as obras de “requalificação” do Pavilhão Municipal, na zona adjacente, foram postos a

descoberto vestígios arqueológicos que, obviamente, foi decidido preservar como memória

colectiva dos Tomarenses.

Tais vestígios reportam-se, ao que foi divulgado, à existência de termas romanas nas margens

do Rio Nabão.

Acontece porém que, sendo louvável a intenção de manter visíveis esses vestígios, já

entendemos ser inaceitável que permaneçam ao abandono e sem qualquer identificação que

explique ao Tomarenses e a quem nos visita o significado histórico daquele património.

Assim, os Vereadores Independentes por Tomar,

Propõem

Que sejam tomadas as medidas necessárias à dignificação desse espaço, bem como a

respectiva identificação do significado do referido património.”

São passados quase seis anos e constata-se não foram tomadas quaisquer medidas, sendo

que o referido espaço se encontra ao abandono e sujeito até à acumulação de detritos.
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Face ao exposto os INDEPENDENTES por TOMAR voltam a propor que, de uma vez por todas,

se proceda à completa identificação do significado patrimonial desse espaço adjacente ao

Pavilhão Municipal, dando-o a conhecer publicamente e que sejam tomadas as medidas

necessárias à sua dignificação, visando o seu aproveitamento e a sua colocação ao serviço do

desenvolvimento socioeconómico de Tomar.”

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou, tendo em

conta a informação técnica n0 2005/DTC/2014, mandar proceder à colocação de uma

cobertura transparente que permita a visualização e preservação das referidas estruturas

arqueológicas.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

DEPARTAMENTO DE OBRAS MUNICIPAIS:

N° 3 - EMPREITADA DE ARRANJO URBANÍSTICO DA ENVOLVENTE AO CONVENTO DE

CRISTO E HABITAÇÃO DO GUARDA DA MATA DOS SETE MONTES - Libertação de

cauções

Foi presente a informação n0 6229/2014 do Departamento de Obras Municipais submetendo à

consideração do Executivo Municipal a liberação parcial das cauções prestadas como garantia

na empreitada mencionada em epígrafe, conforme refere.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou mandar

promover a liberação das cauções apresentadas no âmbito da referida empreitada, no valor de

6.430,51€, correspondente à diferença entre o valor de 11.023,73€, correspondente a 60 %

da caução e o valor de 4.593,22€, já liberto por deliberação do Executivo Municipal de 11 de

julho de 2013, nos termos da informação supra referida, que homologa.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 4 - EMPREITADA DE REPARAÇÃO DOS CAMPOS DE TÉNIS EM TOMAR - Libertação

de cauções

Foi presente a informação n0 6480/2014 do Departamento de Obras Municipais submetendo à

consideração do Executivo Municipal a liberação parcial das cauções prestadas como garantia

na empreitada mencionada em epígrafe, conforme refere.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou mandar

promover a liberação de 15% das cauções apresentadas no âmbito da referida empreitada, no

valor de 685,45€, nos termos da informação supra referida, que homologa.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 5 - AQUISIÇÃO CONTÍNUA DE SERVIÇOS DE MOTORISTA PARA OS TRANSPORTES

URBANOS DE TOMAR (2013/2014) — Libertação de caução

Foi presente a informação n° 6453/2014 do Departamento de Obras Municipais submetendo à
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consideração do Executivo Municipal a libertação da caução prestada no âmbito do contrato de

aquisição continua de serviços de motorista para os Transportes Urbanos de Tomar, cujo

términos ocorreu no passado dia 30 de setembro de 2014.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou mandar

libertar a caução apresentada no âmbito da referida aquisição, nos termos do artigo 2950 do

CCP, tendo em conta que o contrato cessou no dia 30 de setembro de 2014.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 6 - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS PARA SEGURANÇA E VIGILÂNCIA DOS PARQUES DE

ESTACIONAMENTO COBERTOS (2013) — Libertação de caução

Foi presente a informação no 6454/2014 do Departamento de Obras Municipais submetendo à

consideração do Executivo Municipal a libertação da caução prestada no âmbito do contrato de

aquisição de serviços de segurança e vigilância dos parques de estacionamento cobertos

(2013), cujo término ocorreu no passado dia 26 de maio de 2014.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou mandar

libertar a caução apresentada no âmbito da referida aquisição, nos termos do artigo 2950 do

CCP, tendo em conta que o contrato cessou no dia 26 de maio de 2014.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 7 - EMPREITADA DE REQUALIFICAÇÃO DO COMPLEXO CULTURAL E MUSEU DA

LEVADA — Revisão de preços provisória

Foi presente a informação n° 6456/2014 do Departamento de Obras Municipais a submeter a

apreciação do Executivo Municipal, a aprovação do cálculo da revisão de preços provisória

referente à Empreitada de Requalificação do Complexo Cultural e Museu da Levada.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou aprovar o

cálculo da revisão de preços provisória relativa à referida empreitada, no valor de 36.058,00€

(trinta e seis mil e cinquenta e oito euros) acrescido do IVA à taxa legal em vigor.

Mais deliberou a Câmara mandar liquidar e pagar ao adjudicatário a importância de

17.345,42€ (dezassete mil, trezentos e quarenta e cinco euros e quarenta e dois cêntimos)

acrescido do IVA à taxa legal em vigor, correspondente ao diferencial entre o valor agora

aprovado e o valor das revisões de preços, anteriormente aprovadas pelo Executivo Munidpal.

Esta deliberação foi aprovada por maioria de cinco votos a favor e as abstenções dos Senhores

Vereadores António Manuel Baptista Gonçalves Jorge e João Miguel da Silva Miragaia Tenreiro.

N° 8 - EMPREITADA DE REMODELAÇÃO DE EDIFÍCIO PARA INSTALAÇÃO DO CENTRO

DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DA IBM EM TOMAR - CENIT-IBM TOMAR - Receção

provisória

Foi presente a informação n0 6206/2014 do DOM submetendo à apreciação do Executivo o
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auto de vistoria para receção provisória da Empreitada de Remodelação de Edifício para

Instalação do Centro de Inovação e Tecnologia da IBM em Tomar — CENJT — IBM Tomar, cuja

execução esteve a cargo da empresa Alpeso — Construções, S.A.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou homologar o

auto de vistoria apresentado e, em consequência, receber provisoriamente a obra da

empreitada supra referida.

Esta deliberação foi aprovada por maioria de cinco votos a favor e as abstenções dos Senhores

Vereadores António Manuel Baptista Gonçalves Jorge e João Miguel da Silva Miragaia Tenreiro,

que ditaram a seguinte declaração de voto: “Os Vereadores do PSD abstêm-se, uma vez que,

tal como sempre, afirmaram no procedimento por ajuste direto, a obra deveria estar concluída

no dia 01 de março”.

N° 9 - EMPREITADA DE CONCEÇÃO/ CONSTRUÇÃO DO PAVILHÃO JÁCOME RATTON -

Receção definitiva

Foi presente a informação n0 133/2014 do Departamento de Obras Municipais com remessa do

Auto de Vistoria de receção definitiva da Empreitada de Conceção/Construção do Pavilhão

Jácome Ratton, que conclui estar a obra em condições de ser recebida.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou receber

definitivamente a obra supra referida, atento o teor do Auto de Vistoria, que homologa,

autorizando a liberação das garantias prestadas como garantia da boa execução da obra.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 10 - EMPREITADA DE REPARAÇÃO E BENEFICIAÇÃO DO CM 1110, ENTRE O

CEMITÉRIO DA JUNCEIRA E CHÃO DAS MAIAS - Receção definitiva

Foi presente a informação n° 6481/2014 do Departamento de Obras Municipais com remessa

do Auto de Vistoria de receção definitiva da Empreitada de Reparação e Beneficiação do CM

1110, entre o Cemitério da Junceira e Chão das Maias, que conclui estar a obra em condições

de ser recebida.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou receber

definitivamente a obra supra referida, atento o teor do Auto de Vistoria, que homologa,

autorizando a liberação das cauções e garantias referentes à empreitada.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 11 - CEDÊNCIA DE CAMIÃO À UNIÃO DE FREGUESIAS DE ALÉM DA RIBEIRA E

PEDREIRA

Foi presente a informação n° 6358/2014 do DOM submetendo à apreciação do Executivo o

pedido da União de Freguesias de Além da Ribeira e Pedreira para a cedência de uma viatura

pesada de mercadorias para o transporte de pedra de enrocamento e de tout venant, por um
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período de dois dias.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou autorizar a

cedência do referido equipamento à União de Freguesias de Além da Ribeira e Pedreira,

conforme solicitado, num custo estimado de 484C por dia.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

DIVISÃO DE GESTÃO DO TERRITÓRIO:

N° 12 - LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES

REQUERENTE: Estalagem Ilha do Lombo, Lda.

Foi presente o processo n° 583/1993 da DGT relativo ao licenciamento de obras de ampliação

e remodelação da Estalagem da Ilha do Lombo, União de freguesia de Serra e Junceira, em

nome de Estalagem Ilha do Lombo, Lda.

A Câmara tomou conhecimento da informação técnica n° 3298/2014 da DGT bem como do

despacho do Vereador Rui Serrano de 14/10/2014, apensa à referida informação.

N° 13 — LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES

REQUERENTE: Knights King’s, Unipessoal, Lda.

Foi presente o processo n° 233/2014 da DGT relativo à informação prévia sobre a ampliação

de edifício para instalação de porto de recreio e infra-estruturas associadas ao recreio náutico

em Cavadas, União de freguesias de Serra e Junceira, em nome de Knights King’s, Unipessoal,

Lda.

A Câmara tomou conhecimento da informação técnica n° 3272/2014 da DGT bem como do

despacho do Vereador Rui Serrano de 14/10/2014, apensa à referida informação.

N° 14 - LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES

REQUERENTE: António Marques da Silva

Foi presente o processo n° 14/2011 da DGT relativo ao licenciamento de obras de alteração e

remodelação de habitação, sito em Guerreira, freguesia de Asseiceira, em nome de António

Marques da Silva, com informação n° 3198/2014 cujo teor submete à apreciação do Executivo

Municipal a declaração de caducidade do licenciamento, pelos fundamentos nela constantes. --

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou que é sua

intenção declarar a caducidade da licença, nos termos do disposto na alínea d) do n° 3 do

artigo 710 do RJUE, mandando promover a audiência prévia do requerente, pelo prazo de 10

dias úteis.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 15 - LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES

REQUERENTE: António Rodrigues Teixeira Sampaio

Foi presente o processo n0 2259/1986 da DGT relativo ao licenciamento de obras de alteração
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de habitação unifamiliar, sito em Pederneira, freguesia da Serra, em nome de António

Rodrigues Teixeira Sampaio, com informação n° 5722/2013 cujo teor submete à apreciação do

Executivo Municipal a declaração de caducidade do licenciamento, pelos fundamentos nela

constantes.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou que é sua

intenção declarar a caducidade da licença, nos termos do disposto na alínea a) do n° 3 do

artigo 710 do RJUE, mandando promover a audiência prévia do requerente, pelo prazo de 10

dias úteis.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 16 - LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES

REQUERENTE: Rogério Comes Ferreira

Foi presente o processo n0 42/2010 da DGT relativo ao licenciamento de obras construção de

habitação unifamiliar e anexo, sito em Charneca da Peralva, freguesia de Paialvo, em nome de

Rogério Gomes Ferreira, com informação n° 3201/2014 cujo teor submete à apreciação do

Executivo Municipal a declaração de caducidade do licenciamento, pelos fundamentos nela

constantes.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou que é sua

intenção declarar a caducidade da licença, nos termos do disposto no n° 2~ do artigo 710 do

RJUE, mandando promover a audiência prévia do requerente, pelo prazo de 10 dias úteis.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 17 - LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES

REQUERENTE: Vânia Cristina de Jesus Bandeja

No seguimento da deliberação tomada a 03 de fevereiro de 2014, foi presente o processo n°

552/2008 da DGT relativo ao licenciamento de obras de construção de uma habitação e muro,

sito em Pai Cabeça, união de freguesias de Serra e Junceira, em nome de Vânia Cristina de

Jesus Bandeja, com informação n0 3199/2014, cujo teor submete à apreciação do Executivo

Municipal a declaração, em definitivo, de caducidade da licença, pelos fundamentos nela

constantes.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou declarar a

caducidade da licença em definitivo.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 18 - LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES

REQUERENTE: Carlos Alberto dos Santos Franco

No seguimento da deliberação tomada a 18 de abril de 2013, foi presente o processo n0

424/1986 da DGT relativo ao licenciamento de obras de construção de uma habitação
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unifamilar, sito em Vila Nova, freguesia de Paialvo, em nome de Carlos Alberto dos Santos

Franco, com informação no 2538/2014, cujo teor submete à apreciação do Executivo Municipal

a declaração, em definitivo, de caducidade da licença, pelos fundamentos nela constantes.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou declarar a

caducidade da licença em definitivo.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 19 - LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES

REQUERENTE: José Manuel Simões Dias

No seguimento da deliberação tomada a 16 de maio de 2013, foi presente o processo n°

352/2001 da DGT relativo ao licenciamento de obras de construção de uma habitação

unifamiliar e muro de vedação, sito em Beberriqueira, freguesia de 5. Pedro de Tomar, em

nome de José Manuel Simões Dias, com informação n° 2530/2014, cujo teor submete à

apreciação do Executivo Municipal a declaração, em definitivo, de caducidade da licença, pelos

fundamentos nela constantes.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou declarar a

caducidade da licença em definitivo.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 20 — LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES

REQUERENTE: João Barata Correia Henriques Veras

No seguimento da deliberação tomada a 25 de junho de 2013, foi presente o processo n°

432/2010 da DGT relativo ao licenciamento de obras de alteração e ampliação de uma

habitação familiar e muro de vedação, sito em Boca da Mata, freguesia de 5. Pedro de Tomar,

em nome de João Barata Correia Henriques Veras, com informação n° 2537/2014, cujo teor

submete à apreciação do Executivo Municipal a declaração, em definitivo, de caducidade da

licença, pelos fundamentos nela constantes.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou declarar a

caducidade da licença em definitivo.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 21 - LICENCIAMENTO DE CONSTRUÇÕES

REQUERENTE: António Godinho Santos

No seguimento da deliberação tomada a 13 de junho de 2013, foi presente o processo n°

808/1997 da DGT relativo ao licenciamento de obras de construção de uma habitação, sito em

Casalinho, freguesia de São Pedro de Tomar, em nome de António Godinho Santos, com

informação n° 2623/2014, cujo teor submete à apreciação do Executivo Municipal a

declaração, em definitivo, de caducidade da licença, pelos fundamentos nela constantes.
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Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou declarar a

caducidade da licença em definitivo.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 22 — UTILIZAÇÃO DO COMBOIO TURÍSTICO — Instituto Politécnico de Tomar

Foi presente a informação n0 227/2014 do Gabinete de Apoio à Presidência, à Vereação e à

Provedoria Municipal dando conta que o número de bilhetes cedidos, por deliberação de 17 de

junho de 2014, ao Instituto Politécnico de Tomar, no âmbito da realização da 3~ edição da

ECOHCC’14 — International Conference on Ecohydrology, Sou and Climate Change, nos 10 a 12

de setembro de 2014, não foram suficientes para o número de participantes.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou, tendo em

conta a informação supra referida, autorizar a cedência de mais 280 bilhetes para o Comboio

Turístico, ao Instituto Politécnico de Tomai num total de 280 C.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

GABINETE DE COMUNICAÇÃO:

N° 23 - RELATÓRIO DE CUSTOS DE IMPRESSÃO DE APOIOS A ENTIDADES EXTERNAS

— setembro de 2014

Foi presente o relatório de custos de impressão de material a entidades externas do Gabinete

de Comunicação, durante o mês de setembro de 2014.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou ratificar os

despachos que autorizaram os diversos apoios prestados.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

DIVISÃO DE TURISMO E CULTURA:

N° 24 - PROPOSTA DE REVISÃO DO PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O

MUNICÍPIO DE TOMAR E A FEDERAÇÃO DO FOLCLORE PORTUGUÊS

Foi presente a informação n° 1994/2014 da Divisão de Turismo e Cultura, submetendo à

apreciação do Executivo Municipal uma proposta de revisão do protocolo estabelecido entre o

Município de Tomar e a Federação do Folclore Português.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou aprovar o

protocolo ora apresentado, nos seus precisos termos.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

DIVISÃO DE PROTEÇÃO CIVIL:

N° 25 — ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO À ASSOCIAÇÃO CULTURAL DESPORTIVA E

BENEFICÊNCIA DOS BOMBEIROS DE TOMAR

Foi presente a informação 874/2014 da Divisão de Proteção Civil submetendo à apreciação do

Executivo Municipal a atribuição de um subsídio no valor de 9,100.00C, à Associação Cultural
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Desportiva e Beneficência dos Bombeiros de Tomar, nos termos do disposto das alíneas o) e u)

do art.° 330 da Lei n° 75/2013, de 12 de setembro.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou atribuir o

subsídio proposto, nos termos das alíneas o) e u) do art.° 33° da Lei n° 75/2013, de 12 de

setembro, a pagar em função das disponibilidades financeiras do Município.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 26 - ACIDENTES RODOVIÁRIOS OCORRIDOS NO MÊS DE AGOSTO NAS

FREGUESIAS RURAIS DO CONCELHO DE TOMAR

Para conhecimento, foi presente a informação n° 888/2014 da Divisão de Proteção Civil dando

conta dos acidentes que ocorreram nas freguesias rurais do concelho de Tomar, durante o mês

de setembro de 2014.

A Câmara tomou conhecimento.

UNIDADE DE DESPORTO E JUVENTUDE:

N° 27 — ORÇAMENTO PARTICIPATIVO - Relatório

Foi presente, para conhecimento, o relatório relativo à fase de votação dos projetos do

Orçamento Participativo.

A Câmara tomou conhecimento.

N° 28 - UTILIZAÇÃO GRATUITA DO PAVILHÃO MUNICIPAL CIDADE DE TOMAR

Foi presente a informação n° 1022/2014 da Unidade de Desporto e Juventude que submete à

apreciação do Executivo Municipal o pedido de isenção do preço devido pela utilização do

Pavilhão Municipal Cidade de Tomar, solicitado pelo Sporting Clube de Tomar, para a

realização de provas de iniciação e disciplina de patinagem artística, no dia 19 de outubro de

2014.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou isentar o

Sporting Clube de Tomar do pagamento do preço de utilização do Pavilhão Municipal Cidade de

Tomar; no valor total de 87,50€, nos termos do n0 4 do art.° 640 do Regulamento e Tabela de

Preços para as Instalações e Programas Desportivos do Município de Tomar.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 29 - UTILIZAÇÃO GRATUITA DA SALA DE FORMAÇÃO DO PAVILHÃO MUNICIPAL

CIDADE DE TOMAR

Foi presente a informação n° 1069/2014 da Unidade de Desporto e Juventude que submete à

apreciação do Executivo Municipal o pedido de isenção do preço devido pela utilização da sala

de formação do Pavilhão Munidpal Cidade de Tomar, solicitado pelo União Futebol Comércio e

Indústria de Tomar, para a realização de uma ação de formação específica da modalidade de

barreiras e velocidade, no dia 25 de outubro de 2014.
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Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou isentar o

União Futebol Comércio e Indústria de Tomar do pagamento do preço de utilização da sala de

formação do Pavilhão Municipal Cidade de Tomar, no valor total de 39,55€, nos termos do n0 4

do art.° 640 do Regulamento e Tabela de Preços para as Instalações e Programas Desportivos

do Município de Tomar.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

EXPEDIENTE:

N° 30 - PEDIDO DE ISENÇÃO DAS TAXAS DEVIDAS PELA REALIZAÇÃO DO EVENTO

“NEON CITY TRAIL — Associação da Proteção dos animais da Região do Ribatejo —

Tomar

Foi presente um email da Associação de Proteção dos Animais da Região do Ribatejo - Tomar

solidtando que a Câmara se digne conceder-lhes isenção das taxas devidas pela emissão das

licenças necessárias à realização do evento “Neon City Trail, no dia 11 de outubro de 2014.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou isentar a

Associação de Proteção dos Animais da Região do Ribatejo - Tomar do pagamento das taxas

devidas pela emissão das licenças de ocupação de espaço público, de publicidade e de

realização de provas desportiva, no valor total de 75€, nos termos da alínea b) do n° 5 do art.°
100 do Regulamentos e Tabela de Taxas Administrativas e Urbanísticas da Câmara Municipal de

Tomar~ por considerar o evento de manifesto e relevante interesse municipal.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 31 - PEDIDO DE CEDÊNCIA DO AUTOCARRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOMAR -

Rancho Folclórico “Os Canteiros” da Pedreira”

Foi presente um email do Rancho Folclórico “Os Canteiros” da Pedreira”, a solicitar o

cancelamento da cedência do autocarro da Câmara Municipal, para a deslocação do Rancho a

Caldas da Rainha, no dia 12 de outubro de 2014, pelas razões que expõem, solicitando em

substituição a cedência do mesmo para o dia 23 de novembro, com o mesmo destino.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou autorizar a

cedência do autocarro ao Rancho Folclórico “Os Canteiros” da Pedreira”, no dia 23 de

novembro, conforme solicitado, com um custo estimado de 298,50€, acrescido de eventuais

portagens.

Mais deliberou a Câmara revogar a deliberação tomada a 16 de abril de 2014, no que se refere

à cedência do autocarro para o dia 12 de outubro de 2014.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 32 - PEDIDO DE CEDÊNCIA DO AUTOCARRO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOMAR -

Casa do Concelho de Tomar
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Foi presente um email da Direção da Casa do Concelho de Tomar a solicitar a cedência do

autocarro da Câmara Municipal para a deslocação do Rancho Folclórico e Etnográfico de

Alviobeira a S. Domingos de Benfica em Usboa, no âmbito da realização do evento “Martinho

em 5. Domingos, a realizar no dia 15 de novembro de 2014.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou autorizar a

cedência do autocarro à Casa do Concelho de Tomar, no dia 15 de novembro, conforme

solicitado, com um custo estimado de 364€, acrescido de eventuais portagens.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 33 — PEDIDO DE UTILIZAÇÂO DO COMBOIO TURÍSTICO — Infantário “A Quinta dos

Encantos” Lda.

Foi presente um email da Direção do Infantário “A Quinta dos Encantos”, Lda. a solicitar a

oferta de bilhetes para o Comboio Turístico, para a deslocação de 31 crianças e 5 adultos à

Biblioteca e ao Centro Histórico, nos dias 5 de novembro e 10 de dezembro de 2014,

respetivamente.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou autorizar a

cedência de 144 bilhetes para o Comboio Turístico ao Infantário “A Quinta dos Encantos”, Lda.,

conforme solicitado, num total de 144,00€.

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 34 - MAPA DE TURNOS DAS FARMÁCIAS DO CONCELHO DE TOMAR PARA 2015 -

Pedido de parecer

Foi presente o ofício n° 17053/UOFF/2014 da ARSLVT — Administração Regional de Saúde de

Lisboa e Vale do Tejo a solicitar a emissão de parecer relativamente ao mapa de turnos das

farmácias instaladas na área do Concelho de Tomar para o ano de 2015.

Deliberação tomada em minuta: A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou emitir parecer

favorável à proposta acima referenciada

Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

N° 35 — VOLUMES FATURADOS À EPAL E Águas do Centro

Para conhecimento, foi presente o ofício n0 1412/2014, dos Serviços Municipalizados de Água

e Saneamento da Câmara Municipal de Tomar, a remeter cópia da deliberação tomada pelo

Conselho de Administração relativamente ao consumo de água adquirido em agosto de 2014

às empresas AdC, S.A. e EPAL.

A Câmara tomou conhecimento.

Terminados os trabalhos, sendo quinze horas e vinte minutos, a Senhora Presidente

da Câmara declarou, em nome da Lei, encerrada a reunião.
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Para constar se lavrou a presente ata, que eu, Maria João Brites da Costa Henriques,

Técnica Superior, design para o efeito por deliberação do Executivo Municipal de

22 de outubro de 13, ma ei escrever e subscrevo.

~ ~fra t~L ~
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